
                    

ATA DA REUNIÃO GERAL DO CÂMPUS NOVO
HAMBURGO
Data: 08 de outubro de 2025
Local: Câmpus Novo Hamburgo – IFSul
Horário: Coffee break de acolhida às 16h30, início da reunião às 17h00
Convocação: Direção-Geral

1. Abertura

A reunião foi aberta pelo Diretor-Geral, Prof. Dr. Rodrigo Dias, que agradeceu a presença dos(as) servidores(as) e
destacou a importância do encontro para o planejamento institucional de 2026.

O Diretor informou ainda que a ata da Reunião Geral do dia 03 de setembro foi apreciada e aprovada pelo
coletivo.

2. Pauta

1. Informes gerais

2. Discussão e aprovação do Procedimento Operacional – Calendário de Eventos 2026

3. Informes Gerais da Direção

3.1. Organização administrativa e acadêmica

O diretor apresentou uma contextualização sobre o período recente, marcado por intenso trabalho técnico e de
reorganização institucional. Foi destacada a redistribuição de funções, promovendo maior equilíbrio entre setores e
servidores(as).

3.2. Envolvimento do corpo docente e técnico

Foi ressaltado o empenho das coordenações, setores administrativos e grupos de estudantes na organização do
câmpus, reforçando a importância de aperfeiçoar a comunicação interna e o trabalho integrado.

4. Apresentação e Contextualização do Calendário de Eventos 2026

4.1. Documento-base

Foi apresentado o Procedimento Operacional – Calendário de Eventos 2026, previamente disponibilizado para
consulta e aberto a contribuições. Destacou-se que as datas são indicativas e serão consolidadas coletivamente.

A elaboração do calendário parte do calendário letivo aprovado pela Área do Ensino em 01 de outubro.

4.2. Justificativa institucional

O calendário reúne os eventos institucionais de caráter eventual previstos para 2026, orientando o planejamento
docente e setorial e garantindo articulação com as atividades acadêmicas.

5. Relato das Demandas e Discussões Apresentadas
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5.1. Organização e infraestrutura

O Diretor-Geral relatou a necessidade de continuidade nas ações de reorganização dos espaços, fluxos internos e
rotinas administrativas, buscando maior eficiência e adequação às necessidades pedagógicas.

6. Discussão Coletiva sobre o Calendário de Eventos 2026

O coletivo de servidores(as) discutiu a distribuição dos eventos ao longo do ano, responsabilidades, integração entre
setores e adequação das datas ao calendário letivo. Novas sugestões poderão ser inseridas no documento on-line
antes da versão final.

7. Encaminhamentos

1. Inserção de sugestões e comentários no documento on-line dentro do prazo estabelecido.

2. Consolidação final do Procedimento Operacional do Calendário de Eventos 2026 após análise das
contribuições.

3. Continuidade das ações de reorganização administrativa e de infraestrutura iniciadas pela Direção.

8. Encerramento

Nada mais havendo a tratar, o Diretor-Geral agradeceu a participação de todos(as) e informou que, após discussão,
o Calendário de Eventos 2026 foi aprovado pelo coletivo. A reunião foi encerrada às 18h40.

Novo Hamburgo, 08 de outubro de 2025
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